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PAUTA DA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA  

Data da Sessão 

03/2/2025 

Horário da Sessão 

19h00min 

Local da Sessão 

Plenário Pedro Lucas 

 

ABERTURA DA SESSÃO ORDINÁRIA 

COM O QUÓRUM REGIMENTAL, FORAM DECLARADOS ABERTOS 

OS TRABALHOS DA 05ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2025.  

 

VOTAÇÃO DA ATA 

• Ata nº 2.703 de 27 de janeiro de 2025 – referente a 04ª Sessão 

Ordinária.   

 

Após a aprovação disponível na íntegra até: 06/2/2025 no link: 
https://www.camaratrescoroas.rs.gov.br/atas/  

 

MATÉRIAS DE LEITURA  

CORRESPONDÊNCIAS  

• Ofício nº 046/2025 – do Poder Executivo Municipal – Secretaria de 

Administração; 

• Convite da Associação de Canto 7 de setembro de Linha Café Baixa.  

 
Disponível na íntegra no link:   https://www.camaratrescoroas.rs.gov.br/publicacoes/oficios-
recebidos/  

INDICAÇÕES 

https://www.camaratrescoroas.rs.gov.br/atas/
https://www.camaratrescoroas.rs.gov.br/publicacoes/oficios-recebidos/
https://www.camaratrescoroas.rs.gov.br/publicacoes/oficios-recebidos/
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• Indicação nº 08/2025 – dos Vereadores da Bancada do MDB 

(Alessandro, Egon, Luciana e Marisa/Nega) – “Indicam ao Poder 

Executivo Municipal que elabore legislação possibilitando a regularização 

de edificações e construções irregulares no Município de Três Coroas, 

cujos casos não estejam previstos no plano diretor”;  

• Indicação nº 09/2025 – dos Vereadores da Bancada do MDB 

(Alessandro, Egon, Luciana e Marisa/Nega) – “Indicam que o Poder 

Executivo Municipal transforme em uma área de convivência pública, 

com a instalação de bancos, pergolados, paisagismo e equipamentos de 

ginástica, o espaço situado na entrada do Bairro Pinheirinhos”;  

• Indicação nº 10/2025 – do Vereador Lucas de Freitas – “Propõem ao 

Poder Executivo Municipal a elaboração de uma lei que regulamente o 

uso da água de poço artesiano em nosso município”;  

• Indicação nº 11/2025 – da Vereadora Aline Trentini – “Propõem ao Poder 

Executivo Municipal a revitalização de estudo de viabilidade para a 

realocação das lixeiras da área rural situadas no entroncamento da RS 

020 com a Estrada Arnaldo Port, e a revitalização do local, 

transformando-o em um espaço mais acolhedor e esteticamente 

agradável, condizente com a imagem de “cidade verde” que Três Coroas 

busca projetar; 

• Indicação nº 12/2025 – dos Vereadores da Bancada do MDB 

(Alessandro, Egon, Luciana e Marisa/Nega) – “Indicam ao Executivo 

Municipal a realização de obras de pavimentação, incluindo meio-fio, 

sarjeta, canalização e instalação de bueiros na Rua Arpoador, visando a 

segurança e melhoria da qualidade de vida dos moradores. 

 

Disponível na íntegra até: 06/2/2025 no link: 
https://www.camaratrescoroas.rs.gov.br/publicacoes/indicacoes/   

https://www.camaratrescoroas.rs.gov.br/publicacoes/indicacoes/
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PEDIDOS DE INFORMAÇÃO 

• Não tivemos protocolados pedidos de informação para leitura.  

 

Disponível na íntegra no link:  
https://www.camaratrescoroas.rs.gov.br/publicacoes/pedidos-de-informacoes/   

PROJETOS DE LEI  

• Projeto de Lei nº 010, de 23 de janeiro de 2025 –  “Autoriza a abertura de 

Crédito Especial, dá recursos para cobertura e outras providências”; 

• Projeto de Lei nº 011, de 28 de janeiro de 2025 – “Dispõe sobre a Doação 

de Material de Desassoreamento e dá outras providências”.  

• Projeto de Lei nº 012, de 29 de janeiro de 2025  – “Autoriza a abertura de 

Crédito Especial, dá recursos para cobertura e outras providências”; 

 

Disponíveis na integra nos links: 
https://www.camaratrescoroas.rs.gov.br/projetos/projetos-executivo/  

EM TRAMITAÇÃO 

• Não temos projetos de lei em regime de tramitação.  

NA ORDEM DO DIA 

• As Indicações serão de pronto encaminhadas ao Setor Competente.  

• Qualquer dos projetos de lei que serão matéria de leitura, poderão 

eventualmente ser matéria de votação na Sessão Ordinária corrente. 

NO GRANDE EXPEDIENTE 

Neste momento os Vereadores inscritos fazem suas manifestações na Tribuna.  

AVISOS IMPORTANTE 

https://www.camaratrescoroas.rs.gov.br/publicacoes/pedidos-de-informacoes/
https://www.camaratrescoroas.rs.gov.br/projetos/projetos-executivo/
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Informamos que as Sessões Ordinárias do mês de fevereiro irão ocorrer 

normalmente nas segundas-feiras sempre às 19 horas, nos dias 03, 10, 17 e 

24.    

ENCERRAMENTO 

Realizada a convocação dos Senhores Vereadores para a próxima 

Sessão Ordinária, dia 10 de fevereiro, às 19 horas, na segunda-feira, bem 

como o convite para a participação da comunidade. Não havendo mais nada a 

tratar declara-se encerrada a presente Sessão Ordinária. 

 


